

“健身每一天 喜迎十九大” 河南“全民健身日”主题活动启动

本报讯 8月8日是我国第九个“全民健身日”，由河南省体育局主办的以“健身每一天 喜迎十九大”为主题的健身日启动仪式暨河南省体育手机报上线仪式昨天上午在郑州绿城广场举行。

结合第十三届全国运动会“全运惠民 健康中国”的宗旨，倡导“每天锻炼一小时 天天都是健身日”，大力开展全民健身活动，推动全民健身和全民健康的深度融合。

“全民健身日”活动本着“以人为本”、“因地制宜”、“重视实效”、

“广泛参与”的原则，坚持“便民惠民”，将结合各地实际情况组织开展健身跑、健步走、骑行、登山、游泳等一系列群众喜闻乐见的运动项目，扶持推广武术、太极拳、健身气功等民族民俗民间传统和乡村农味农趣运动项目。

昨天的启动仪式上还举办了全民健身展演活动，来自郑州市各个健身站点的社会体育指导员们表演了太极拳、健身操等，省体育局还特意组织了代表我省参加全运会群众比赛的运动员、教练

员与群众互动。活动当天，我省的诸多大型体育场馆还免费向公众开放。

此外，经过精心准备，河南体育手机报也于昨天正式上线。体育手机报共设有体育资讯、健身健康、体育文化、体育彩票、体育评论等5个栏目，首期内容会发布到省体育局机关全体人员、局直属单位，省辖市、直管县体育主管部门科级以上干部，随后逐步扩大发布范围。

郑报融媒记者 郭韬略

田径世锦赛女链决赛 王峥、张文秀出战双花锁银

昨晨，2017年田径世锦赛继续在英国伦敦进行，在女子链球决赛的争夺中，亚洲纪录保持者、中国选手王峥发挥出色，她以75米98的成绩获得亚军，这是中国军团在本次世锦赛上的首块奖牌，也是王峥在世界大赛上的首块奖牌。上届世锦赛亚军张文秀，也在本场比赛表现出赛季最佳状态，她以74米53获得第四。世界纪录保持者、波兰选手沃洛达奇克以77米90获得冠军。

张文秀是我国女子链球现象级运动员，15岁入选国家队后，她便开始在全国和亚洲比赛中崭露头角，目前已经实现全运会两连冠、亚运会三连冠。而在国际赛场，她在2007年世锦赛实现突破，为中国女子链球拿到历史上首枚铜牌。

2011年、2013年、2015年连续三届世锦赛，张文秀始终位列波兰名将沃洛达奇克之后，排名第二。奥运会舞台上，2008年、



2012年她都是获得铜牌，去年的里约，张文秀再进一步收获银牌。

这是张文秀职业生涯第九次也是最后一次出现在世锦赛赛场，虽然没能收获奖牌，但她对自己感到满意。

王峥和张文秀年龄相仿，后者只年长一岁，虽然王峥成名较晚，但从近些年的成绩来看，王峥几乎与张文秀不相上下，只是在世界大赛中表现起伏很大，始终没有取得理想成绩。而在昨晨，她终于得偿所愿。王峥个人首次在世界大赛上进入前三，并获得银牌。徐邦印

建业今晚迎战亚泰

既“从长计意”，更“只争朝夕”

本报讯 本周中超联赛进入一周双赛的节奏，从南京回来仅仅3天，建业就又要迎来一个强劲的对手：今晚7点35分，建业同长春亚泰的比赛将在航海体育场打响。赛前，建业俱乐部发布了主题为“从长计意”的海报，寄望球队保级成功。而以目前球队的境况，加上主场比赛场次仅剩4场的情况，其实于建业而言，更重要的是“只争朝夕”——拿下亚泰，占据主动。郑报融媒记者 郭韬略



力争摆脱“双重尴尬”

能从南京带回一分，继续将江苏苏宁压制在身后，建业上一轮的表现可圈可点。然而再度回到主场之后，建业却不能让球迷们做到底气十足，这着实有些尴尬。

到目前为止，15个主场比赛，建业已经完成了11场，仅仅取得了1胜7平3负的战绩，进了9个球，场均进球数不到一个。无论是主场赢球场次还是进球数在全中超都是倒数第一。仰仗着还算不错的客场战绩，建业现在的保级形势还不至于很被动，但随着联赛的深入，越到最后形势会越复杂，如果主场成绩一直没有改观，那么后果会很难预料，尤其是在联赛最后阶段，整个10月份只有一个主场，客场对手也多是直接的保级对手。所以，要想主动权掌握在自己手中，必须利用好“仅存”的主场比赛。

建业今年将面对的长春亚泰可谓是一个老对手，双方在中甲时代就曾多次交锋，相互之间非常了解。前两个赛季，相比建业的早早上岸，亚泰的日子过得可谓艰苦。然而，即便是在那种情况下，亚泰和建业的交手却是占尽优势，不仅在主场连续取胜，去年更是在客场带走三分，实现了赛季“双杀”。今年双方在首回合交锋中，建业“照例”在长春输给了对手。

亚泰本赛季随着土帅陈金刚接过李章洙的帅印，一改羸弱的形象，连续击败北京、上港、广州富力，积分迅速攀升。即便最近三轮受陈金刚刚接棒的影响，仅仅1平2负，但积分仍有23分，排在建业前面。

于建业而言，如果本轮能够击败亚泰，可谓是“一举两得”，既破除主场连续不胜的尴尬，也能在双方的交战史上增加一场胜绩，更是离保级线近了一大步。

顾操停赛后防吃紧

上轮建业在先丢一球的情况下还一度反超对手，最终全身而退，主力盯人中卫顾操因为领到了赛季第四张黄牌，本轮将被停赛，这对于建业的后防线来讲是一大损失。

亚森自上任以来，球队的首发阵容极其稳定，尤其是后卫线上，戈麦斯、顾操、龙成是三个铁打不动的中后卫，而且在比赛过程中的换人调整，亚森也是更多地集中在中前场。球队目前的形势，注定了亚森不会像贾秀全那样把两个外援名额用在后防线上，因此萨利赫顶替顾操的可能性几乎不存在，而另外一名中后卫陈灏在亚森上任后不久就已经伤愈归队，已经随队训练了好几周，只是毕竟久疏战阵，能否达到比赛要求还是个疑问。除此之

外，就还只有刘恒等年轻队员可用了。

能从赛季初连战连败的窘境中迅速走出，长春亚泰依靠的就是几位外援的出色发挥，尤其是尼日利亚前锋伊哈洛，这个身高1米88的黑人前锋是一个标准的“黑又硬”，目前已经为亚泰打进8球。他和巴索戈两人在各自锋线上的表现将是比赛的一大看点，同时更是建业后防线必须重点关照的对象。在少了顾操的情况下，如何“锁死”这个箭头人物，是建业能否取胜的关键，也是亚森面临的一大考验。

PS：本场比赛门票已经开始发售，建业俱乐部提醒广大球迷一定要通过建业APP和体育之窗微信公众号等官方渠道购票，并携带身份证入场。

郑州毽球场上小鬼当家 六十一中要将进攻进行到底



本报讯 昨晚绿城广场毽球场上，郑州市郊农信杯毽球联赛又开始了新一周的争夺。作为全国毽球示范学校的郑州市六十一中学，在本次毽球联赛中共派出一支进攻队和男、女各一支平推球队参赛，还邀请了队员家长作为球队领队参加联赛的组织工作。

为备战今年的毽球联赛，六十一中也是高度重视，比赛开始之前，就组织了全体队员在郑大体院集训一周。邀请高水平教练员现场指导，提前感受比赛气氛，进入比赛状态。青少年参与成年组的竞技比赛，最大的缺点就是临场发挥，经过一年的磨合和大赛洗

礼，六十一中进攻组球队已经克服了临场经验不足的劣势，敢打敢拼，形成了自己的比赛特点。队员之间配合默契，二传成熟，整体攻防意识到位，拦网进步很快，初步形成踏踢和倒勾的两线进攻。据学校介绍，进攻是趋势，进攻是方向，作为全国毽球示范学校，学校也在全面普及的基础上大力发展进攻。今年派出的两支平推组队伍也是希望能够感受比赛气氛，形成梯次搭配，未来还是要向进攻组发展。8月中旬，学校还将派队参加全国中学生毽球锦标赛，不断和强队交手，积累大赛经验。郑报融媒记者 王梓

战报

男子平推甲级

阳光队0:2金潮一队
儿童公园二队0:2七彩人生一队
儿童公园一队0:2中原工学院一队

男子平推乙级

七一毽球社0:2高新区永邦队

女子平推组

儿童公园队0:2省文化宫一队
省文化宫三队2:0汝河小区队
靓靓六一队三队0:2五一未来队

进攻组

AA众一队0:2影阳商城队
靓靓六一队一队2:0西岗康二队